



**1 февраля в рамках Всемирного дня хиджаба в Соборной мечети «Ускудар» г. Саранска состоялось мероприятие под названием «Мой платок – моя корона», в котором приняли участие около ста человек. Организаторами праздника выступили РДУМ РМ и Региональная общественная организация мусульманок Мордовии «Единство».**

Хиджаб в оригинальном переводе с арабского языка в буквальном смысле означает «завеса» или «покров». В современном представлении хиджабом зачастую называют большой платок, которым закрывают голову и плечи.

Праздник начался с чтения аятов священного Корана. Затем председатель «Единства» Алсу Мякушева рассказала о ценностях хиджаба и правилах его ношения. Также в рамках праздника были проведены мастер-классы по макияжу и завязыванию платка. Мастер-класс «Макияж без макияжа» от Эльвиры Азисовой представлял собой эксклюзивный урок визажа. Мастер-класс по завязыванию платка продемонстрировала Лейла Байкара.

В ходе праздника гости смогли послушать чтение стихов и нашидов в исполнении юных талантов. Завершился праздник чаепитием.